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FOR SPECIAL OCCASIONS




SPICE Elegance Pen

Premium twist-action ballpoint pen that is 100% carbon
neutral and is made from recycled stainless steel and
ABS. Elegance features a soft-touch rubberised barrel
and has 1500m of black Dokumental ink. The lower
barrel engraves to a mirror finish. The pen Is presented
INn a SPICE branded paper tube.

$9.60

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
Position F & H - 45mm x 7mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving | Direct Digital

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
(Includes pen and pencil)
Positions D & E - 40mm x 6mm

Swiss Peak Luzern Pen
and Pencil Set

This elegant writing set from Swiss Peak includes a
mechanical pencil and a twist-action ballpoint pen,
both with stainless steel barrels, a gloss lacquered finish
and shiny chrome trim. The pen comes with 1200m of
blue Dokumental ink, while the pencil includes
additional 0.7mm leads In a protective case.

This professional writing set Is presented in a cardboard
gift box with Swiss Peak branding.

Pierre Cardin
Noblesse Pen

Exceptional twist action brass ball pen with a finely
tuned spring-loaded clip and a superb lacquered finish.
Noblesse has a black large volume refill with 4000
metres of German manufactured Dokumental ink and
the Pierre Cardin logo is tastefully engraved on the
centre ringand clip. It can be presented in an optional
Pierre Cardin gift box or sleeve.
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$25.23

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
Positions D & E - 35mm x 5mm.

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving.

$21.53

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
Positions D & E - 35mm x 5mm.
Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving.

Pierre Cardin
Montfort Pen

Montfort Is a classic twist-action ballpoint pen with
timeless French design. It has a brass barrel and a black
large volume refill with 4000 metres of German
manufactured Dokumental ink. Montfort has the Pierre
Cardin logo tastefully engraved on the centre ring and
can be presented in an optional Pierre Cardin sleeve or
Pierre Cardin gift box.
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Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimum order quantities per product.



Swiss Peak
Heritage Pen Set

Precision Swiss Peak pen set which features a twist
action ball pen and a rolling ball pen that are
beautifully presented in a Swiss Peak gift box.

They are manufactured from lacquer finished brass
and have shiny chrome accents. Both pens have a blue
refill with 1200 metres of German manufactured
Dokumental ink. They laser engrave to a brass finish
and have subtle Swiss Peak branding on the centre
ring and cap.

$28.16

EACH PLUS GST

Engraving Per Position
Position D & E - 32mm x 6mm (Ballpoint Pen)

Position C & | - 32mm x emm (Rollerball Pen).

Personalisation Surcharge (per line)

Laser Engraving.

$27.75

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position

Notebook - TOOmm x 60mm
Notebook - TOOmm x 30mm

Swiss Peak A5
Notebook and Pen Set

The ultimate gift for writing lovers, the Swiss Peak
notebook and pen set Is essential. The notebook has a
PU cover with a flap magnetic closure with a silver
metal logo. With 80 sheets (160 pages) of 80gsm cream
lined paper this A5 notebook is the best addition to any
creative stationery set. The black metal pen has 1200m
of blue German Ink. Laser engraving on this product
comes as a stainless steel finish. This luxury notebook
and pen set Is presented In a deluxe Swiss Peak gift box.

Pierre Cardin Biarritz
Notebook and Pen Gift Set

Stylish notebook and pen gift set. The notebook
features 80 leaves (160 pages) of cream lined 80gsm
paper and has a thermo PU cover with a branded metal
buckle. Accompanying the notebook is a twist-action
brass ballpoint pen with shiny chrome trim, and 4000m
of black Dokumental ink. The notebook and pen are

presented in a Plerre Cardin gift box.
$28.98

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position

Pen - 5mm x 30mm | Pen 6mm x 35mm
Personalisation Surcharge (per line)

Foil Printing, Laser Engraving

$80.36

EACH PLUS GST

Pad Print Per Colour

Pen Position K-50mm x 9mm
Personalisation Surcharge (per line)
Direct Digital, Digital Print, Foil Printing.

Moleskine Notebook
and Pen Gift Set

Premium Moleskine gift set which Is presented in a
smart black gift box. It includes a Large Moleskine
Classic Hard Cover Notebook and a Moleskine Go Pen.
The A5 notebook features 120 leaves (240 pages) of
70gsm Moleskine ivory-coloured lined paper with
rounded edges, a bookmark ribbon, and an elastic
closure for privacy. The Moleskine pen has a unique side
opening clip that attaches firmly and neatly to any
Moleskine hard cover notebook or planner.

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimum order quantities per product.



Swiss Peak Manicure Set

Look no further than the Swiss Peak Manicure Set for
effortless nail care. This luxury five-piece set includes
nall clippers, nalil file, nail scissors, tweezers and a
cuticle pusher In a premium PU case with a matching
black zipper. The iInstruments are manufactured from
high quality brushed stainless steel. The case has a 3D
Swiss Peak badge on the front and it i1s beautifully
presented in a Swiss Peak gift box.

EACH PLUS GST

\ N ' Laser Engraving Per Position

Front - 50mm x 85mm | Back - 50mm x 100mm
Includes Personalisation Surcharge (per line)

Laser Engraving
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$27.75

EACH PLUS GST

Laser Engraving
37mm x 17mm
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" SPICE Waste2Gear
Dopp Kit

SPICE strive to create extraordinary products that have
a positive iImpact on the planet. Their Waste2Gear range
uses recovered ocean plastics, which are gathered,
cleaned, and converted into fibres and woven into
long-lasting fabric. This stylish, water-resistant dopp bag
1S 100% carbon neutral to delivery and perfect for
keeping your essentials organised on the go.

SPICE Waste2Gear
Computer Bag

SPICE strive to create extraordinary products that have
a positive impact on the planet. Their Waste2Gear
range uses recovered ocean plastics, which are
gathered, cleaned, and converted into fibres and woven
Into long-lasting fabric. This water-resistant laptop bag
IS 100% carbon neutral to delivery and features a main
Zippered pocket with an internal padded laptop
compartment, a zippered front pocket to easily access
belongings on the go. Perfect for travel, the bag has an
adjustable padded shoulder strap, a luggage trolley
pass through and woven carry handles.

$44.70

EACH PLUS GST

Resin Coated Finish
46mm X 26mm

$29.55

EACH PLUS GST

Laser Engraving

37mm x 17mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving, Resin Coated Finish

SPICE
Waste2Gear Sling Bag

SPICE strive to create extraordinary products that have a
positive Impact on the planet. Their Waste2Gear range
uses recovered ocean plastics, which are gathered,
cleaned, and converted into fibres and woven into
long-lasting fabric. Featuring a zippered main pocket
with mesh dividers for easy organisation, and a hidden
zippered pocket for additional security, this sling bag is
perfect for travel and events. This bold bag is T100%
carbon neutral to delivery, water-resistant with
waterproof zips, and the adjustable strap has a unique
magnetic clasp for easy removal.

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimum order quantities per product.



SPICE Waste2Gear Roll Up
Computer Backpack

SPICE strive to create extraordinary products that have
a positive impact on the planet. Their Waste2Gear
range uses recovered ocean plastics, which are
gathered, cleaned, and converted into fibres and
woven Into long-lasting fabric. This water-resistant
computer backpack is 100% carbon neutral to delivery
and features a large main compartment with internal
padding, a roll top with snap closure and two zippered
side pockets. Perfect for travel, it has Adjustable
padded shoulder straps and a padded back with a
luggage trolley pass through.

$56.03

EACH PLUS GST

Laser Engraving | 37mm x 17mm
Personalisation Surcharge (per line)

Laser Engraving, Resin Coated Finish
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$77.33

EACH PLUS GST

Laser Engraving

37mm x 1T7mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving, Resin Coated Finish

SPICE Waste2Gear Business
Computer Backpack

SPICE strive to create extraordinary products that have
a positive impact on the planet. Their Waste2Gear range
uses recovered ocean plastics, which are gathered,
cleaned, and converted into fibres and woven into
long-lasting fabric. The Business Computer Backpack is
100% carbon neutral to delivery, water-resistant, and
features a main zippered compartment, with a
secondary padded compartment that can be zipped
closed. Perfect for travel, it has adjustable padded
shoulder straps with a luggage trolley pass through.

SPICE Waste2Gear
Weekend Sports Bag

SPICE strive to create extraordinary products that have
a positive impact on the planet. Their Waste2Gear
range uses recovered ocean plastics, which are
gathered, cleaned, and converted into fibres and woven
Into long-lasting fabric. This water-resistant weekender
duffle bag is 100% carbon neutral to delivery and
features a double-zippered main compartment with
Interior pockets for organisation, and a zippered front
pocket to easily access belongings on the go. Perfect for
travel, the bag has an adjustable padded shoulder
strap, a luggage trolley pass through, and the choice of
comfortable carry handles in two positions.

$49.23

EACH PLUS GST
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Laser Engraving | 37mm x 17mm
ol . Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving, Resin Coated Finish
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$121.35

EACH PLUS GST

Colourflex Transfer
100mm x 100mm

Faux Embroidery
100mm x 100mm

Osprey Arcane
Crossbody Bag

Part.tote bag, part sling, the Arcane Crossbody Is a great,
sustainably-designed addition to your daily routine.
Perfect for everyday use, this cross-body bag has an

adjustable shoulder strap, a front panel zip pocket, an
Internal water bottle drop-in pocket, and a back panel
drop-in pocket.

Set up and freight charges are additional. Immages and logo used for illustrative purposes only. Minimum order quantities per product.



Ocean Bottle
Vacuum Tumbler

The Ocean Bottle Tumbler is designed to be the one
stop cup you'll need when you're heading out and
about. The double wall insulation and a vacuum-seal lid
means you can guarantee your favourite drink will stay
warm even In the coldest of climates. It fits seamlessly
under barista machines and in your car cup holder so
It's an obvious choice to be the last thing you pick up
before you rush out the door. Ocean Bottle Tumblers
are made from 90% recycled stainless steel double wall
vacuume-insulated recycled materials.

$58.65

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
40mm X 40mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving
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$75.51

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
50mm x 50mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving

CamelBak Thrive Vacuum
Tumbler - 600mli

Elevate the everyday with the 600mI| Thrive Vacuum
Tumbler. Manufactured from stainless steel with a
durable powder coated finish, this double wall vacuum
Insulated tumbler keeps drinks cold for 19 hours or hot
for up to 8 hours. Perfect for when you're on the go, it
features a non-slip silicone base for a secure grip on any
surface, and a leak proof lid with Tri-mode settings
allowing you to control the beverage flow. BPA, BPS and
BPF free and easy to clean, CamelBak products are
backed by the Got Your Bak lifetime guarantee.

CamelBak Horizon Rocks
Vacuum Tumbler - 300ml

CamelBak is recognised as a global leader for designing
and manufacturing innovative hydration solutions that
last a lifetime. This classic double wall, vacuum insulated
stainless steel tumbler has a capacity of 300ml| and
keeps drinks cold for five hours or hot for up to three
hours. Horizon has a tough powder coated finish and a
smart push on lid featuring a secure silicone seal and a
spill-resistant Tri-mode sliding closure that controls the
beverage flow when open. A non-slip silicone base
provides a soft landing on surfaces to avoid scratches

and splills. The CamelBak logo is printed on the tumbler
and Is debossed on the lid and silicone base.

$36.98

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
Front - 50mm x 40mm | Back - 50mm x 58 mm.

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving

$70.98

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
40mm x 70mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving

Ocean Bottle Brew Flask

Convenient 350mI| double wall vacuum cup, featuring a
non-slip base and durable powder coated finish.

The Ocean Bottle Brew Flask is designed to deliver on an
unbeatable drinking experience on the go, the 360
degree leak proof lid allows you to sip from any angle
while keeping your drink hot for 6 hours. The lid is
lockable and means you can keep your Brew In your bag
with the assurance that it won't leak. With every
purchase of the Ocean Bottle Brew Flask, you become a

global change-maker.

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimum order quantities per product.
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Ocean Bottle Original
Vacuum Bottle

Stylish 500mI double wall vacuum bottle, featuring a
non-slip base and durable powder coated finish.

The award winning Ocean Bottle Original Bottle will
keep your drinks hot for 6 hours and cold for 18 hours,
but wont leak or sweat In your bag. The anti-leak dual
opening lid makes filling and cleaning a breeze.

With every purchase of the Ocean Bottle Original
Vacuum Bottle, you become a global change-maker.

$71.27

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
40mm x 70mm
Personalisation Surcharge (per line)

Laser Engraving
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$75.40

EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
50mm x 70mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving

Ocean Bottle
GO Vacuum Bottle

Sleek 500mI| double wall vacuum sport bottle, featuring
a hon-slip base and durable powder coated finish.

The Ocean Bottle GO Vacuum Bottle will keep your
drinks cold for 18 hours, but wont leak or sweat in your
bag. The anti-leak dual opening lid makes filling and
cleaning a breeze. With every purchase of the Ocean
Bottle GO Vacuum Bottle, you become a global
change-maker.

Ocean Bottle Big
Vacuum Bottle

Versatile 1L double wall vacuum bottle, featuring a
non-slip base and durable powder coated finish. The
Ocean Bottle Big Bottle will keep your drinks hot for 6
hours and cold for 18 hours, but wont leak or sweat In
your bag. The anti-leak dual opening lid makes filling
and cleaning a breeze. With every purchase of the
Ocean Bottle Big Vacuum Bottle, you become a global
change-maker.

$85.41
EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
60mm x 100mm

Personalisation Surcharge (per line)

Laser Engraving

$94.45
EACH PLUS GST

Laser Engraving Per Position
45mm x 100mm

Personalisation Surcharge (per line)
Laser Engraving

CamelBak Thrive Chug
Vacuum Bottle - 1L

Don't just sip, chug. The 1L Thrive Chug Vacuum Bottle is
built to keep you hydrated on even the harshest days.
Manufactured from stainless steel, its double wall
vacuum insulation keeps your drinks the perfect
temperature. The leak-proof screw lid protects a wide
spout silicone chug cap. When opened a spring-loaded
mechanism smoothly flips the lid back and holds it In
place while you drink. The large soft silicone carry handle
provides a comfortable grip, while the non-slip base
keeps the bottle steady. BPA, BPS and BPF free and easy
to clean, CamelBak products are backed by the Got Your
Bak lifetime guarantee.

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimum order quantities per product.
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Islay Whisky Decanter Set

3-pcs set includes glass decanter and 2 x whisky glasses
Striking minimalist desighed decanter with geometric
stopper. Complementing whisky glasses with thick
sides and heavy base, ensuring your drink stays
Insulated at the right temperature.

$118.25

EACH PLUS GST

Laser Engraving Decanter
Laser Engraving 2 x Glasses

Laser Engraving on Box

$42.27

EACH PLUS GST

Laser Engraving on 2 Glasses

Highland Whisky Glass Set

2 X Whisky glasses. Elegant curved design with square
faceted base. Design helps aerate and improve
aromatics of the whisky. Substantial feel with thick sides
and heavy base, ensuring your drink stays insulated at
the right temperature.

Barolo Wine Decanter

Abstract designed glass wine decanter.

Design helps aerate and improve aromatics to amplify
the taste of the wine. Bring out the best flavours in your
favourite bottle of red wine. Engraved po ‘di fame logo
on base of presentation box. =

$99.91

EACH PLUS GST

JENM

$85.19

EACH PLUS GST

Pad Printing on 4 Glasses
Laser Engraved Logo on Tray Slate

Sommelier Wine

Tasting Set

7-pcs set Includes 4 x Stemless wine glasses, serving tray

and 2 x chalk. Slate panel on serving tray Is perfect for
chalk labeling wine varieties. Integrated serving tray

with bevelled wine glass holders and carry handles.

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimmum order quantities per product.
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Stemless Champagne
Flutes

4 X Stemless glass champagne flutes
Supplied: in a black po ‘di fame two part presentation

box (34cm W x 7.5cm H x 21cm D).
$61.41

EACH PLUS GST

Pad Printing on Box Lid
Laser Engraved on 4 Glasses

(7Y

$62.86

EACH PLUS GST

Pad Printing on Box Lid
Laser Engraving on 2 Glasses

T

Gil;aissance Glass Set

2 X Stemmed gin & tonic glasses

Large balloon shape (Copa) Is iIdeal for gin and tonic as
well as sangria. Supplied: in a black po ‘di fame two part
presentation box (3lcm W x 12.5cm H x 24cm D).

Beer Can Glass Set

4 x Can shaped glasses perfect for
cocktalls and beer

Supplied: in a black po ‘di fame two
part presentation box

(39cm W x 8.5cm H x17cm D).

$65.54

EACH PLUS GST

Pad Printing on Box Lid
Laser Engraving on 4 Glasses
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$74.46

EACH PLUS GST

Pad Printing on Box Lid
Laser Engraving on 3 Glasses
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Craft Beer Glass Set

3-pcs Craft beer glass tasting set. 380ml Lager glass
400ml Pilsner glass. 500ml Pint glass

Supplied: in a black po ‘di fame two part presentation
box (29cm W x10cm H x 24.5cm D).

Set up and freight charges are additional. Images and logo used for illustrative purposes only. Minimmum order quantities per product.
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